

## Красноярск: Енисейский «клубок», или Юбилей города под угрозой?

Енисейск – город на левом, низменном берегу Енисея, в 348 км от Красноярска. Численность Енисейска чуть более 18000 человек. Не самый большой, но один из старейших городов Красноярского края. Именно с ним связано одно из важных событий 2019 года.

Не Универсиадой единой будет жить край в наступающем году. **Енисейску, основанному в 1619 году, в 2019 стукнет 400 лет.** Знатный юбилей, между прочим.

Да и гости должны на него пожаловать весьма важные. Так, неосторожный в выражениях губернатор края Александр Усс, следуя своему внутреннему порыву, умудрился позвать на празднование круглой даты самого Патриарха всея Руси Кирилла. Да еще и пообещал ему к празднику отреставрировать храмы города, да так, чтобы Святейший Патриарх сам совершил чин освящения Богоявленского кафедрального собора. Вот такое неслабое обещание, с учетом того, сколько строек в самом Красноярске на тот момент из-за предстоящей зимней Универсиады уже запланировано.



**«Болезнь» всех российских политиков** – пускать пыль в глаза вышестоящему руководству, пытаться представить ситуацию лучше, чем она есть на самом деле. Так складывается ситуация и в многострадальном Енисейске, где летом 2018 года после череды претензий «ушел» с должности мэра Игорь Антипов. И где теперь главенствует Валерий Никольский, которого избрали на этот пост 21 ноября 2018. В связи с предстоящей Универсиадой о готовности города Енисейска к его юбилею пока никто из чиновников сильно не задумывается.

Тем временем **на облагораживание города к важной дате в его бюджет поступают большие денежные средства.** Так, суммы на реконструкцию Енисейска уже доходят до двух миллиардов рублей. Ситуация с этими денежными вложениями осложняется тем, что **данные суммы расходуются без должного контроля,** так сказать, под шумок, пока все заняты основным для края зимним праздником – Универсиадой-2019.

Стоит заметить, что сменивший Игоря Антипова на посту градоначальника господин Никольский - весьма «опытный» чиновник в том самом плане освоения бюджетных средств. Послужной список Валерия Викторовича тесно связан с архитектурой и градостроительством Енисейска, 20 лет трудовой деятельности Никольского отдано архитектуре родного города. Другими словами, понимание, что, куда и как в бюджете тратится, у чиновника уже давно сформировалось.

**Не обошлось здесь и без семейственности** «Ну, как не порадовать родному человечку», - об этом еще Грибоедов писал. В наши дни многомиллионные контракты на реконструкцию города-юбиляра аккурат получают компании, так или иначе связанные с родственниками господина Никольского. Скажете, случайность? Нам так не кажется.

Не последнюю роль в подготовке Енисейска к празднованию 400-летнего дня рождения играет куратор «енисейского» направления вице-премьер Алексей Подкорытов. Однако **господин Подкорытов – очевидное слабое звено** как в данном направлении, так и во всем правительстве Красноярского края. Так, именно под его «чутким» руководством увязло в бесконечных проверках и в итоге было «обезглавлено» Министерство социальной политики края. Что уж говорить о кураторстве празднования важной даты Енисейска.

**Неплохо греется у бюджетного «огонька» города-юбиляра и всем хорошо известная УСК «Сибиряк»** во главе с экс-депутатом миллиардером Владимиром Егоровым. Чувствуя свою безнаказанность и бесконтрольность, господин Егоров легко меняет по своему желанию сроки сдачи реконструируемых его компанией старинных зданий. Вопрос об их готовности к юбилейной дате остается открытым.

Надо понимать, что **такая денежная вакханалия не может длиться вечно**. Так как средства осваиваются бюджетные, то рано или поздно Центр обратит внимание на безудержные траты на юбилей небольшого старинного города. «Жаркие» деньки для всей компании господ Никольского и Подкорытова начнутся после того как отгремит Универсиада-2019 и Центр начнет подсчитывать, сколько и на что было потрачено в Красноярском крае в связи со всеми его праздниками и юбилеями.

Бабр продолжает следить за событиями.

*Фото: Сергей Власов/пресс-служба  
Патриарха Московского и всея Руси,  
kras.mk.ru*

*Новости Красноярского края - в  
Вайбере. Только эксклюзив!  
Подписывайтесь!*

*Читайте нас в Одноклассниках!*

*Читайте нас в Телеграме!*

Автор: Илья Гартман © Babr24.com



ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК

👁 38586

26.12.2018, 13:44

👍 1812

URL: <https://babr24.com/?ADE=184361>

Bytes: 4689 / 4042

Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)*



Автор текста: **Илья Гартман**,  
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)